



В Пермском крае в ходе расследования уголовного дела по факту обрушения на людей металлической конструкции у ДК имени Солдатова задержан подозреваемый



Следственными органами Следственного комитета РФ по Пермскому краю в рамках расследования уголовного дела об обрушении металлической конструкции на людей во время подготовки к празднику задержан и допрошен подозреваемый – 30-летний индивидуальный предприниматель, под руководством которого были выполнены работы по возведению этой конструкции, не отвечающие требованиям безопасности.

Напомним, что 24 мая 2017 года в городе Перми у ДК имени Солдатова во время репетиции к празднику славянской письменности упала металлическая конструкция, установленная возле здания дворца культуры. В результате с травмами различной степени тяжести в больницы были госпитализированы 7 детей и 1 взрослый. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю возбуждено уголовное



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 238 УК РФ (выполнение работ или оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей).

В ближайшее время задержанному будет избрана мера пресечения и предъявлено обвинение. Также в ходе расследования уголовного дела будет дана оценка действиям (бездействию) должностных лиц – организаторов мероприятия и контролирурующих органов.

Следователями проведены осмотры места происшествия с участием специалистов, помещения организации-подрядчика, назначены судебно-медицинские и судебно-техническая экспертизы. Продолжаются допросы свидетелей, потерпевших с участием их законных представителей. Изъята документация, касающаяся организации мероприятия, которое проводилось КГУ «Центр по реализации проектов в сфере культуры и молодежной политики» по заказу министерства культуры Пермского края. Изъята и осматривается видеозапись камер наружного наблюдения, зафиксировавшая не только падение конструкции, но и процесс её сборки.

В настоящее время следователи проводят комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

25 Мая 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1130102>